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H. AYUNTAMIENTO DE KINCHIL, YUCATÁN,
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA
4 DE SEPTIEMBRE DE 2012

"""--:,\. l.En la localidad y municipio de Kinchil, Capital del Estado de Yuc.
Estados Unidos Mexicanos, siendo las 11 horas con 20 minutos el
día 4 de septiembre del año dos mil doce, se reunieron en el salón
Cabildo del Palacio Municipal, sede del Ayuntamiento de Kinchil, I s
Ciudadanos Regidores, con el objeto de celebrar Sesión Extraordina ia
para la cual fueron previamente convocados. A continuación I
Presidente Municipal dio la bienvenida a todos los Regidores, cediéndole
palabra a la Secretaria Municipal ei cual dio lectura al siguiente Orden del Día
1.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍAI 11.- LISTA DE ASISTENCIA, 111.-
DECLARACIONDE CONTARCON EL QUORUMLEGAL,IV.- ASUNTOSA TRATAR:
a).- Someter a consideración y aprobación, en su caso, del Cabildo, la propuesta
que hará el Presidente Municipal, sobre la asignación de las comisiones del
Ayuntamiento b).- Someter a consideración y aprobación, en su caso, del Cabildo,
la propuesta que hará el Presidente Municipal, para señalar a los Titulares de las
Dependencias de las distintas áreas de la Administración Pública Munici ~'
Kinchil, c).- Someter a consideración y aprobación, en su caso, del'

o
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propuesta que hará el Presidente Municipal, para nombrar al Tesorero M
d).- Someter a consideración y aprobación, en su caso, del Cabildo, la
que hará el Presidente Municipal, para señala la fecha para la elec~i
comisario municipal de Tamchen . V.- CLAUSURADE LA SESIÓN.Habiendo ad
lectura la Secretaria al Orden del Día conforme a la cual se celebra la presente
Sesión Extraordinaria, en cumplimiento con el segundo punto la Secretaria
pasó lista de asistencia, con el resultado que se señala al inicio de esta propia acta.
En cumplimiento del tercer punto y estando ocho de 105 ocho Regidores que
integran el Honorable Cabildo, el Presidente Municipal, habiendo el quórum
reglamentario, declaró legalmente instalado el Ayuntamiento para celebrar esta
Sesión Extraordinaria, siendo las 11 horas con 23 minutos. Acto seguido la
Secretaria pasó al inciso a) del cuarto punto del Orden del Día, cediéndole la
palabra al Presidente Municipal quien dio lectura de las siguientes comisiones
de la actual administración: C. María Graciela Chac Chuil, Regidora de Parques y
Jardines; C. Higinio Dzul Cua, Regidor de Vialidad y Seguridad Publica; C. Fausto
Tzuc Canul, Regidor de Alumbrado Público; C. Gladis Rubí Collí Dzlb, Regidora de ,1 c._
Saludy Comisaría de Tamchen; C. RicardoTzuc Borges,.Regidor de Mercados; C. ,~f':~d
PatriCia Catalina Chay Tzuc, Regidora del Rastro MuniCipal; C. Gregario ca.",:,.'\~. :'2:5 i
Cauich, Regidor de Cementerios; asimismo solicito a todos rendir quincenalm .' '. ~~~:;
un informe detallado de sus respectivas comisiones. Acto seguido la Secret ,) ~-L..J-:i
pregunto a todos los integrantes del cabildo si existía algún impedimento so ~ I"'~~5~
dichas asignaciones y sobre el informe que deberán rendir quincenalmente a este I"X~ 5
cabildo. No habiendo impedimento alguno ni intervención alguna. La Secretaria 0_.. i:#
procedió a declarar aprobado dichas asignaciones. Acto seguido la Secretaria ,e

-(

pasó al inciso b) del cuarto punto del orden del día, cediendo la palabra al
Presidente Municipal en uso de la Voz, propuso 105 nombramientos de 105 -=-
titulares de las diferentes Dependencias de esta Administración Municipal 2012- ',~ ,',
2015 Y que a continuación se relacionan: 1. OFICIAL MAYOR, RODRIGUEZ ,-,~'.,
BALAMROGELIOALBERTO;2. DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA, ANGEL ""
ARMANDOCHANCUITÚN; 3. DIRECCION DE ALUMBRADO PUBLICO, JAVIER!:';
ARSENIODZULCHUIL; 4. DIRECCION DE DEPORTES, ARIELOLEGARIOUCÁN~ .,
CANUL; 5. DIRECCION DE PROTECCION CIVIL, VICTOR ANDRES DZUL ~

'"TUYUB; 6. DEPARTAMENTO DE liGUA POTABLE, JOSE ANTONIO TZUC ~ '"
CANUL; 7. DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, CESAR TZUC DZUL; 8. '", ~
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